
 
Insurtech e pandemia: 9 clienti su 10 sono interessati ad avvalersi di

assicurazioni ?on demand"
LINK: https://citywire.it/news/insurtech-e-pandemia-9-clienti-su-10-sono-interessati-ad-avvalersi-di-assicurazioni-on-demand/a1355933?ref=internat... 
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Come sarà il mondo dopo la
pandemia? O, senza andare
così lontano, come sarà
nella fase di "convivenza"
con il virus? Se tutti sono
d'accordo nel ritenere che
in generale il processo di
digitalizzazione ne uscirà
rinforzato, in particolare gli
operator i  de l  mercato
assicurativo già registrano
un deciso impulso nello
svi luppo del l ' insurtech.
Rimasto indietro di qualche
anno  r i s pe t t o  a l  s uo
o m o l o g o  b a n c a r i o ,
l ' i n s u r t e c h  p r e s e n t a
percentuali di diffusione
mol to  basse ( in  tut ta
Europa la percentuale di
polizze digitali è tra l'1 e il 2
per cento del totale) e
dunque ampi  spaz i  d i
crescita. Oltretutto, rispetto
alla "tipicità" dei servizi

bancari, quelli assicurativi
presentano innumerevoli
variabili nei prodotti e nelle
modalità in cui essi possono
adattarsi al consumatore.
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